

Утро в отеле нас с Лешей встретило легкой головной болью — и я и он вчера изрядно выпили. Решив не тратить время на отдыхе валянием в постели, мы засобирались на пляж. Лешка не переставал извиняться за вчерашнее поведение. Я надела на себя новый белый купальник, за который мне пришлось расплатиться собственной пиздой. Поверх я надела вчерашний оранжевый сарафан. Кажется, приключения только начинаются, а мы ведь всего лишь второй день на отдыхе, и я собиралась как следует отдохнуть и натрахаться. Если честно, секс стал для меня если не смыслом жизни, то одной из его основной составляющей. Самое главное, что я хотела все больше разнообразий. Скучный секс с мужем, редкие встречи с АВ не давали нужного эффекта. Меня все больше возбуждал случайный перепихон. Стала ли я блядью? Думаю, каждый читающий эти строки сам решит для себя. Мне же нравилась моя жизнь. Тем более что супруг не догадывался о моих похождениях и меня пока что все устраивало.

На пляже было уже довольно много народу. Как я заметила, некоторые мужчины мне откровенно улыбались, возможно, они были свидетелями вчерашнего вечернего шоу. Так же я увидела вчерашнего Юсуфа, который мне помахал издалека. Я показала ему, что не одна, и он решил не подходить, ища для себя новых жертв, которых на пляже было в достатке.

Скинув полотенце на свободный лежак, я пошла в море. Искупившись, я прилегла, продолжив чтение книги. Загорать топлес при Леше я не решилась. Однако чтение книги мне никак не давалось. Интересно, какие же еще приключения ожидают меня на отдыхе. Надо быть осторожнее. Лешка хоть и совершенно невнимателен, однако и он может что-то заподозрить, уж слишком часто в последнее время я стала предаваться плохим утехам.

Похоже, солнышко меня разморило. Не мудрено, ведь в номер я вернулась за полночь. Мне снилось, как я иду по темному коридору. Было практически ничего не видно. В какой-то момент меня хватают сильные руки и куда-то тащат. Я спотыкаюсь, падаю, но меня продолжают куда-то тащить. Затем меня бросают на пол, срывают мою одежду, и чей-то огромный член с силой врывается в мою заднюю дырку. Я кричу, вырываюсь, но это нечто просто разрывает мою дырочку изнутри.

Похоже, от столь активного сна я ворочалась или что-то произносила вслух. Меня растолкал растревоженный Лешка.

— Кать ты чего?

— Ой, а что случилось? Я, похоже, немного заснула.

— Интересно, что ж тебе такого снилось, что ты чуть постанывала во сне.

Блин, вот это да, раньше со мной такого не случалось. Ну конечно, ведь вчера на рынке с торговцем я так и не кончила, на пляже я разрядила двух парней, а дырочка осталась без удовольствия. Надо было дать этому Юсуфу. Между ног от всего произошедшего было довольно мокро, и мне требовалась срочная разрядка.

— Леш, пойдём в номер, очень надо.

— Кать, да прекрати ты, мы только приехали на отдых, а ты меня в номер тянешь.

Я шепнула Лешке, что мне просто необходимо потрахаться. Однако Лешка лишь улыбнулся, шлепнул меня по попе и сказал, что у нас вся жизнь впереди, а натрахаться мы еще успеем. Вот гад, я надула губки. Взяв с лежака свое полотенце, я пошла в номер, чтоб принять душ и немного остыть от нахлынувшего желания. Лешка же пошел до своего любимого мини бара,

чтоб взять себе пару пива. Блин, пиво ему дороже красавицы жены. Наверное, он, как и основная часть мужчин: сделает все, чтоб завоевать даму сердца, а затем, считая, что девушка, как и выигранный спортивный кубок, никуда от него не денется, успокаивается, и перестает проявлять в отношении неё усилия. Как бы ни так, девушке всегда надо понимать, что она самая лучшая и завоевывать её каждый раз.

С этими философскими мыслями я добралась до номера, пошла в душ, решив, что струи холодной воды смогут немного остудить мой пыл. Как бы ни так, такой сучке как я не достаточно было просто принять душ, также не спасали и пальчики (я давным-давно от них не кончала), мне требовался большой твердый член. Как же не хватает тут АВ, или его брата, или Димки со свадьбы, или... да мало ли кто меня ебал за последнее время.

Выйдя из душа, я решила довести свое состояние истекающей сучки до конца. Я надела на себя легкий красный топик (лифчик я решила не надевать, и через тонкую материю топа были отчетливо видны бугорки моих возбужденных сосков), белую короткую разевающуюся на ветру юбку, под юбочку я решила надеть легкие почти прозрачные белые стринги, а так же нацепила белые босоножки на каблук. К довершению в образе, я подвела глазки, нанесла красную помаду и сделала два хвостика (аля дурочка). В этом образе я решила прогуляться по городу (не идти же на пляж к Лешке).

Я вышла с территории отеля, и направилась вдоль проезжей части. Ветерок обдавал легким прикосновением мою дырочку, еще более волнуя её и предвкушая приятные последствия моей выходки.

Встречающие меня мужчины с интересом заглядывались на меня, а мамочки с детьми откровенно осуждали мой похабный вид. Однако интересных предложений так и не следовало.

Пройдя с пару километров, я решила зайти в придорожную кафешку, чтоб чуть освежить усилившуюся жару. Кафешка оказалась довольно приятной, с успокаивающим кондиционером. Я села за столик. Пройти к ним в номер «для более приятного времяпрепровождения». Я согласилась, однако идти в их компании в отель я категорически отказалась, все же боясь наткнуться на Лешку. Договорившись встретиться в номере через 1, 5 часа, я направилась в отель, сомневаясь, что моя многострадальная дырочка выдержит так долго.

Придя в номер, я встретила храпящего Алексея. Странно, склонность к алкоголизму за ним раньше не замечалась. Ладно, завтра с ним надо будет обязательно поговорить, а сейчас даже лучше, что он не видит мой развратный вид, в котором я вернулась.

Я решила еще раз подмыться, так как на жаре немного вспотела. Кроме того, моя дырочка выделила довольно много соку и на бедрах была уже вязкая жидкость. После душа я решила надеться так же сексуально, но менее вульгарно. Я надела на себя легкое нижнее кружевное белье, подаренное мне АВ на день свадьбы (наверное, в последующем он хотел его с меня снять), после чего я натянула на себя белое платьишко, все те же босоножки, накрасилась, поправила макияж, переплела себя в косу и направилась на встречу к мальчишкам. По дороге заскочив в магазинчик, который находился прямо на территории отеля, чтоб приобрести пару пачек презервативов (блин, я уже за секс расплачиваюсь). Опоздав на какие-то десять минут, я стояла уже перед дверями комнаты парней. Номер оказался довольно большой, на три одноместных кровати. Так же в номере было все необходимое, но не об этом речь.

Ребята, похоже, основательно подготовились к моему приходу. На столе стояли

всевозможный алкоголь. Наверное, они решили меня сначала напоить. Глупенькие, я вам и так дам. Однако я решила принять их игру. Расположившись за столом, мы выпили за встречу, за знакомство, третий — за любовь. Блин, они думают приступать к делу или мне придется делать все самой.

— А давайте сыграем в карты, предложил Сережа.

— Ну что вы, мальчики, у бедной девушки нет денег, играть в карты.

— А мы на интерес.

— И какой же у вас интерес? — игриво поинтересовалась я.

— Сыграем на раздевание. В любой момент можешь отказаться, — предложил Антон.

Ну что ж, лед тронулся, и мальчишки решили увидеть меня голой. Что ж, интересная прелюдия. Тем более на раздевание я еще ни разу не играла.

Было принято решение играть в дурака. Тем более других игр я и не знала.

В картах я была не сильна, однако сегодня мне определенно везло. Каких-то пол часа, и мальчишки сидели передо мной в один трусах, благо время года не предусматривало много одежды. Я же успела скинуть только босоножки.

Мальчишки пошли на балкон, якобы перекурить. Наверное, они обдумывали стратегию, как же побыстрее обыграть меня и насладиться видом моего сексуального тела. Что ж, я не против, давно пора. Я пригубила бокал с вином.

Вернувшись через несколько минут, игра продолжилась. Видимо ребята действительно умели играть «в команде», в связи с чем, на пол полетели мой бюстгальтер, а затем и трусики. Я оставалась в одном платье, до конца стараясь помучить ребят. И вот еще одна партия, где-то в командной игре ребят произошел сбой, и Сереже пришлось расстаться с последней одеждой. Без малейшего промедления, он встал и стянул с себя плавки. А так как сидел Сережа рядом со мной, то я в нескольких сантиметрах от своего лица смогла разглядеть его полу эрогированный член.

— Нравится, Катенька? — спросил Сережа.

— Не плохо! — и я слегка щелкнула головку пальцем. Парни заулыбались.

Еще одна партия, и вот я сижу с полной колодой карт в руках.

— Ну что, Катюш, раздеваться будешь?

— Может взамен какое-нибудь желание? — решив обострить ситуацию, спросила я.

— Кать, ну ты же понимаешь, что мы все взрослые люди и желание будет взрослым? —

Спросил Костя.

— Мальчики, я все понимаю, иначе бы не пошла к вам в номер.

Ребята переглянулись и согласно закивали.

Выиграл голый Сережа и поэтому он должен был загадывать это самое желание.

— Кать, потрогай мой член.

Я прошла пальчиками вдоль ствола, обхватила его пальчиками и стала медленно надрачивать. Сережа испустил вздох восторга. Его член в моих руках стал быстро набирать силу, и вот уже моя миниатюрная ручка массировала мощный стояк. Конечно, я могла прекратить все это действие, встать раком, задрать подол платья, кинуть на стол пачку презервативов и позвать мальчиков действовать. Однако мне понравилась эта карточная игра. Она добавляла какого-то эротизма и неопределенности. Правда моя мокрая дырочка протестовала и требовала немедленных действий, однако я мысленно её успокаивала, убеждая, что все еще впереди.

У остальных мальчишек тоже заметно прибавилось в трусах, и они потребовали продолжение игры, ожидая свою порцию кайфа.

Очередная партия, и снова в дураках. Что же мальчишки придумают теперь?

Выигравший Костя попросил меня разрешение погладить мою дырочку через платье. Я улыбнулась и чуть откинулась назад, немного расставив ноги. При этом попросила не заголять мою промежность (пусть помучаются еще немного). Костя стал массировать мою дырочку, через платье почувствовав мою сырость. Я охнула, закрыла глаза и немного откинула голову. Даже через платье Костя попытался проникнуть пальцем в мою дырочку. Тонкий летний материал частично позволил ему это сделать. Через минуту я прекратила его действия, пожелав таки доиграть эту игру, насколько мне хватало терпения.

В следующей партии я оказалась победителем. Жертвой был Костя. Я попросила подрочить его, стоя прямо передо мной. Костика не надо было просить дважды. Он подошел ко мне, высунул свой вставший член и стал надрачивать его, держа как можно ближе головку к моему лицу (блин, может уже хватит мучит себя и ребят). Несколько раз головка касалась моего лица.

Это было последней каплей. Я с жадностью впиалась губами в его член, и начала остервенело сосать.

Остальные ребята восприняли это как призыв, подошли ко мне и стали ласкать мое тело через платье. Сережа задрал платье до пупка и вошел в меня пальцами. Меня как током прошибло. Такого возбуждения я, наверное, не испытывала никогда. Не мудрено, ведь уже целый день я в возбужденном состоянии.

Костя взял меня за затылок и уже сам продолжил трахать мой рот. В это время я почувствовала, как к моей пизденке прикоснулась чья то головка, после чего стала входить в меня. Я расставила пошире ноги, чтоб меня удобнее было сношать. Похоже, третьему месту не нашлось, и его руки ласкали мою грудь, сжимая соски. Всего пару минут, и трахающий меня в пизденку Сережа, стал бурно кончать. Почувствовав приближение его оргазма, я успела выкрикнуть: — Не в меня. — После чего Сережа выдернул свой член и оросил им мое платье.

— Антон, быстрее, смени Сережу, я сейчас кончу. Антон обрадовался и как можно быстрее занял место приятеля. Еще несколько толчков, и Костя стал изливаться мне в рот, да так обильно, что я поперхнулась, и основная часть спермы разбрызгалась по моему лицу. Это окончательно добило меня, и я стала мощно кончать, потеряв как в юности на несколько секунд сознание.

Когда я очнулась, меня дотраховал Антон, подняв мои ноги себе на плечи. Я откровенно кайфовала. Нет, я не уйду так быстро от сегодняшних мальчиков, они доставят мне еще бурю эмоций...

Продолжение следует. Не забываем оставлять комментарии, и я обязательно учту их при написании новых рассказов. Ваша Катя.